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一、選擇題：（30%）
1. （    ）以甲的所有錢當作1，乙的錢數是0.8，則甲、乙兩人所有的錢相當於（1）甲的0.8倍 （2）
乙的（1+0.8倍）（3）甲的（1+0.8）倍（4）乙的（1+0.8）倍
2. （    ）下列各式中，哪一個是求比值的算式？（1）基準量÷比較量（2）比較量÷基準量（3）
 比較量×基準量（4）以上皆非
3. （    ）甲和乙兩個數量成正比例，當甲變成原來的5倍時，乙將變成原來的（1）5倍（2）
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倍
（3）不變（4）4倍
4. （    ）長方體的長和寬不變，高增加為原來的3倍時，體積就變為原來的（1）4倍（2）3倍
（3）9倍（4）27倍
5. （    ）基準量與比較量之和 ÷（1＋比值）=（1）母子和（2）比值（3）基準量（4）比較量
6. （    ）當比較量大於基準量時，比值是（1）比1大（2）比1小（3）等於1（4）不一定
7. （    ）下列何者不與圓的半徑成正比例（1）直徑（2）周長（3）面積
8. （    ）長方體的高=（1）體積÷長（2）體積÷長×寬（3）體積÷寬×長（4）體積÷底面積
9. （    ）糖一公斤30元，麵粉的價格是糖的
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，各買1公斤共要多少錢？本題中的基準量是
（1）麵粉1公斤的價格（2）各1公斤的總價（3）30元（4）
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10. （    ）甲是乙的
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倍，如果以甲數為1時，乙數相當於（1）2/3（2）3（3）
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11. （    ）正方形的邊長變為原來的10倍時，它的周長變為原來的（1）100倍（2）10倍
（3）3.14倍（4）31.4倍
12. （    ）1立方公尺=（1）10立方公分（2）100立方公分（3）10000立方公分（4）1000000立方
公分
13. （    ）把5公斤當作1，3公斤相當於多少？（1）
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14. （    ）以500元買進的衣服，用700元的價格賣出，是賺了幾成？（1）三成（2）四成
（3）二成（4）二成五
15. （    ）甲、乙兩圓柱的底面半徑分別是4公分、12公分，高相等，乙圓柱體的體積是甲圓柱體
的幾倍？（1）3倍（2）
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倍（3）9倍（4）
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2、 是非題：（成正比例的打”○”，不成正比例的打” ×”）（10%）
	甲
	60
	30
	20
	15
	12
	10
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	乙
	210
	105
	70
	52.5
	42
	35
	30


1. （    ）
2. （    ）長方形面積不變時，它的長和寬
3. （    ）十元硬幣的個數和錢數
4. （    ）時速60公里的汽車的耗油量和公里數
5. (     ）哥哥的年齡和弟弟的年紀
三、算一算，填一填：(A~H)（24%）（要列出計算式子）
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2. 沙拉油的量和價錢成正比，請完成下表。
	甲（公升）
	E(    )
	1
	1.5
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	H(     )

	乙（元）
	100
	F(    )
	300
	G(    )
	800


	1.王老闆今天賣出紅豆和綠豆冰棒共120枝，已
知紅豆冰棒的枝數是綠豆冰棒的1.5倍，請問
綠豆冰棒和紅豆冰棒各幾枝？（6%）

3.某校男生是女生的1.1倍。現在全校有一半的
學生 420人去參加勞動服務。請問該校男、女

生各有幾人？（6%）

5.橘子一籃，連籃子重10公斤，吃掉
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後，連
籃子還重7.6公斤，請問橘子原來有幾公斤？

（6%）
6.下午三點時，高18公尺的旗桿影子長5公尺，

小名的影子長45公分，請問小明身高多少？
籃子重多少？（4%）


	2.小明和小華分4打鉛筆，小明比小華少14枝，請問二人各得全部的幾分之幾？（6%）

4.算一算下面兩個柱體的體積（單位：公分）（8%）

                    




四.應用題：（36%）
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